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 (وقاط 4) :انتمريه الأول  

 C1= 0,2 mol / lذشمٞضٓ اىَ٘ىٜ  KMnO4 اىَحَض ٍِ ٍحي٘ه تشٍْغْاخ اىث٘ذاعًٞ٘ V1 = 50 mlَّضض حعَا  t = 0 Sػْذ اىيحظح 

.  C2 = 0.6mol / lذشمٞضٓ اىَ٘ىٜ  H2C2O4ٍِ ٍحي٘ه ىحَض الأمغاىٞل  V2 = 50mlٗ حعَا 

MnO4: اىَرفاػيح  OX / Redذؼغٚ اىصْائٞاخ 
-
 / Mn

2+
  , CO2 / H2C2O4  . 

. أػظ ذؼشٝف مو ٍِ اىَؤمغذ ٗاىَشظغ  *-1

. ه الأمغذج الاسظاػٞح ج ذفاعأمرة اىَؼادىرِٞ اىْصفٞرِٞ شٌ ٍؼاده *-2

 .ظذٗه ذقذً اىرفاػو  أّشئ *-3

  .ٕو اىَضٝط الاترذائٜ ٝ٘افق اىَؼاٍلاخ اىغر٘مٍٞ٘رشٝح  *-4

ىررثغ ذغ٘س اىرفاػو ّقٞظ خلاه مو دقٞقح  *-5

MnO4خ  اىرشمٞض اىَ٘ىٜ ىش٘اسد اىثشٍْغْا
-

 

 :فٜ اىَضٝط فْحصو ػيٚ اىعذٗه اىراىٜ 

MnO4أحغة اىرشمٞض اىَ٘ىٜ الإترذائٜ ىـ  - أ
-

   ٗH2C2O4  فٜ اىَضٝط. 

Mn]تِٞ أُ اىرشمٞض اىَ٘ىٜ ىش٘اسد   - ب
2+

 :فٜ اىَضٝط ٝؼغٚ تاىؼلاقح [ 

MnO4أعرْرط اىؼلاقح تِٞ عشػح اخرفاء ش٘اسد   -ظـ
-

Mn ٗعشػح ذشنٞو ش٘اسد 
2+

. 

Mn ٍر٘عغح ىرشنٞو ش٘اسد اه عشػحاهأحغة  -د
2+

 .t1 = 3 min  ٗt2 = 6 min تِٞ اىيحظرِٞ   

(  ن 4):  انتمريه انثاوي
.  غاص ٝؼغٜ ػْذ اّحلاىٔ فٜ اىَاء ٍحي٘لا أعاعٞا  NH3( اىْشادس ) الأٍّ٘ٞاك 

ٍا ٕ٘ الأعاط حغة تشّٗشرذ ؟   – 1 

.  حَض اىذاخيرِٞ فٜ اىرفاػو / أعاط : ِٝ أمرة ٍؼادىح اّحلاه ٕزا اىغاص فٜ اىَاء ٍثْٞا اىصْائٞد – 2 

Cb = 10اىْاقيٞح اىْ٘ػٞح ىَحي٘ه غاص ّشادس ذشمٞضٓ اىَ٘ىٜ  – 3 
-2

 mol / l ٛٗذغاσf = 10.9 mS .m
-1

 C°25ػْذ اىذسظح  

دج ػْذ حاىح اىر٘اصُ ٗ  اىرشامٞض اىَ٘ىٞح ىلأفشاد اىنَٞٞائٞح اىَر٘اضأمرة ػثاسج اىْاقيٞح اىْ٘ػٞح ىَحي٘ه الأٍّ٘ٞاك تذلاىح :  1 – 3   

 . اىْاقيٞاخ اىْ٘ػٞح اىَ٘ىٞح ىيش٘اسد              

.  أحغة اىرشمٞض اىَ٘ىٜ اىْٖائٜ ىلأفشاد اىنَٞٞائٞح اىَر٘اظذج فٜ ٍحي٘ه الأٍّ٘ٞاك :   2 – 3   

ٗاحغة قَٞرٔ   .ىرفاػو ذفنل غاص اىْشادس فٜ اىَاء  Kامرة ػثاسج شاتد اىر٘اصُ  :  3 – 3   

NH4  ىيصْائٞح  K Aاىغاتق ٗ شاتد اىحَ٘ضح  Kأٗظذ اىؼلاقح تِٞ شاتد اىر٘اصُ :  4 – 3   
+
 /  NH3  اىحَ٘ضح ، أحغة شاتدKa  

 .  pKaٗاعرْرط قَٞح اىـ               

ٍِ ٍحي٘ه الأٍّ٘ٞاك اىغاتق ت٘اعغح ٍحي٘ه   Vb = 20mL ىحعٌ قذسٓ  pH mètreت٘اعغح ظٖاصٍرشٝح  pHّحقق ٍؼاٝشج  – 4 

H3O) حَض مي٘س اىَاء      
+
 + Cl

-
Ca = 2 . 10ذشمٞضٓ اىَ٘ىٜ (  

-2
 mol / L    .

 . أمرة اىَؼادىح اىنَٞٞائٞح اىََْزظح ىيرفاػو اىحادز :  1 – 4  

 ٍا ٕ٘ اىحعٌ اىلاصً إضافرٔ ٍِ ٍحي٘ه حَض مي٘س اىَاء حرٚ ٝحذز اىرنافؤ ؟ :  2 – 4  

.    9.2اىَحي٘ه ٝغاٗٛ  pH ىَحي٘ه الأٍّ٘ٞاك ّعذه حَض مي٘س اىَاء ٍِ ٍحي٘ 5mLػْذ إضافح تِّٞ أّٔ :  3 – 4  

λ (NH4    :ٝؼغٚ    
+
 )= 7.4 mS . m

2
. mol

-1
  ;  λ (OH

-
) = 19.2 mS .m

2
. mol

-1
   ;   Keau = 10

-14
 ( 25°C  

(وقاط 4:) ثانثانتمريه ال
 :ّحقق اىرشمٞة اىرعشٝثٜ اىَثِٞ فٜ اىشنو اىَقاتو ٗاىَرنُ٘ ٍِ 

   Eق٘ذٔ اىَحشمح  ٍ٘ىذ ٍصاىٜ ىير٘ذش اىَغرَش 

  R1=200Ωأٍٗٞاُ  ّاقلاُ، 

  ٗR2  قاعؼح  ،   ٍعٖ٘ىحK  ٍنصفح عؼرٖا ،C . 

 ّضغ اىقاعؼح t=0اىَنصفح فٜ اىثذاٝح فاسغح ، ػْذ اىيحظح  *-1

ٗت٘اعغح ظٖاص ساعٌ الإرضاص اىَٖثغٜ ّحصو  ( 1)فٜ اىَ٘ضغ  

( . 2)مَا ٕ٘ فٜ اىشنو  UC(t)  ٗU(t) = Eػيٚ ٍْحْٞاخ اىر٘ذشاخ 

اىر٘ذش  UC(t)حذد ػيٚ اىذاسج مٞفٞح ستظ ساعٌ الإرضاص ىَؼاْٝح  *-أ

. اىر٘ذش تِٞ عشفٜ اىذاسج  U(t) = E تِٞ عشفٜ اىَنصفح ٗ 

. خلاه ػَيٞح اىشحِ  UC(t)أٗظذ اىَؼادىح اىرفاضيٞح اىرٜ ٝحققٖا اىر٘ذش  *-ب

UC(t) = A ( 1 – e: إرا ماُ حو اىَؼادىح ٍِ اىشنو  -ظـ
- t / τ

 اقهب انصفحة   (

7 6 5 4 3 2 1 t(min) 

3 5 12 30 60 93 96 10
-3    

mol/l
   

 ×[ MnO4
-

 ]

]Mn
2+

[  =   ]MnO4
-
 [  

=   

C1      

2     
-   
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.  C ,  R1 , Eتذلاىح  A  ٗτأٗظذ ػثاسج مو ٍِ 

  .. C = 5 uFٗذأمذ أُ قَٞح   E , τ: حذد تٞاّٞا قَٞح مو ٍِ  -د

 ( .2)ّْقو اىقاعؼح ىي٘ضغ */ 2

  .عٌ اىظإشج اىفٞضٝائٞح اىرٜ ذحذز ىيَنصفح  - أ

 .خلاه ٕزٓ اىحاىح  UC(t)ه َٝس( 3)اىَْحْٚ اىثٞاّٜ اىََصو فٜ اىشنو  - ب

 . R2أحغة قَٞح ٍقاٍٗح اىْاقو الأٍٜٗ  *-

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

( وقاط 04)رابع انتمريه ال
. 2012ظ٘اُ  6ػث٘س م٘مة اىضٕشج أٍاً اىشَظ ظإشج ظذ ّادسج، عٞحذز اىؼث٘س اىَقثو ًٝ٘ 

ذرٌ اىذساعح فٜ اىَشظغ اىَشمضٛ . اىشَظ ّؼرثش أُ م٘مة اىضٕشج ٝذٗس ح٘ه اىشَظ ػيٚ ٍذاس دائشٛ ٍشمضٓ ٕ٘ ٍشمض ػغاىح

(. َّٖو فؼو اىن٘امة الأخشٙ ػيٚ اىضٕشج) (.ٕيٍٞ٘شمضٛ)اىشَغٜ

. ٍصو ػيٚ ٍخغظ اىق٘ج اىَغثقح ػيٚ م٘مة اىضٕشج ٍِ عشف اىشَظ -1

حشمح م٘مة اىضٕشج ٍْرظَح، ترغثٞق اىقاُّ٘ اىصاّٜ ىْٞ٘ذِ اعرْرط ػثاسج   اىرغاسع   -2

. ٕزا اىن٘مة ٗ أحغة قَٞرٖاعشػح  vأػظ ػثاسج  -3

. ّصف قغش اىَذاس v  ٗRػثش ػِ دٗس م٘مة اىضٕشج تذلاىح  -4

ٗ ارمش ّصٔ   .ظذ اىقاُّ٘ اىصاىس ىنثيش 4ٗ  3ػيٚ إظاتح اىغؤاىِٞ  اػرَادا -5

: اىَؼغٞاخ

MS= 2,0.10مريح اىشَظ             
30

kg  

R=1,0.10اىَغافح اىَر٘عغح تِٞ اىضٕشج ٗ اىشَظ            
8
km  

G= 6,7.10شاتد اىرعارب اىنّٜ٘            
-11

SI  

  (وقاط 04) .خامسانتمريه ال
 :، أػغد اىْرائط اىراىٞحفٜ اىٖ٘اء ج دُٗ عشػح اترذائٞح ٛمشه اىشاق٘ىٜ  ىغق٘طه إُ اىذساعح اىرعشٝثٞح

 m=5.4 g: مريح اىنشج   

 R=1 cmقغشٕا  ّصف،  

 vL = 8 m/s اىنشج  عق٘طه ٝحد، ،اىغشػح اىح 

1.3kg/mاىنريح اىحعَٞح ىيٖ٘اء    
3

 = ρ  

  شقيٖا ٍَٖيح أٍاً جٛاىَغثقح ػيٚ اىنش تِٞ أُ دافؼح أسخَٞذط ــ 1

kv=ج ٍِ عشف اىٖ٘اء ٛإُ اىق٘ج اىَغثقح ػيٚ اىنش  –2
2

 f 

ج أشْاء عق٘عٖا ٍٛصو اىق٘ٙ اىَغثقح ػيٚ اىنش –أ     

  دلاىح اىغشػح ج بٛأٗظذ اىَؼادىح اىرفاضيٞح ىحشمح اىنش -ب   

  أحغة قَٞرٖا    g , m  ٗvL   تذلاىح kػثش ػِ  -3

g = 9.81 m/s
2

 

UC(t) 

E 

-2-انشكم  

-3-انشكم  


